
KARAR 19 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 25.01.2023 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 19. oturum için toplandı.  

 

      1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.01.2023 tarih 4147263 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

   16.01.2023 pazartesi günü 18:30’da Gaziemir Spor Salonunda oynanan Ege Gençlik Spor 

Kulübü-Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü U21 Erkek Üst Klasman Grubu 33 müsabakasında; 

B takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü iki (2) forma nolu basketbolcusu Onur 

KOCABIYIK’ın (TC No: 10814386528) rakibine hitaben ‘’Geri zekâlıya bak yüzüme 

bağırıyor, anca yüzüme bağırırsın geri zekâlı’’ sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakanın 

yardımcı hakemi tarafından DİSKALİFİYE (OYUNDAN İHRAÇ) edildiği belirlenmiştir. Söz 

konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Sporcu Onur KOCABIYIK’ın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü.  

      Sporcu Onur KOCABIYIK’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri 

uyarınca  YİRMİİKİ   (22  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

         2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.01.2023 tarih 4147374 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

15.01.2023 Pazar günü 11:30’da D.E.Ü. Tınaztepe Spor Salonunda oynanan Yıldızlar 

Topluluğu All Star Basketbol Spor Kulübü-Forza Spor Kulübü U11 Erkek Alt Klasman D 

grubu 06 müsabakasında; Basketbol Yerel Ligler Talimatı ‘’ madde 10 yaş kategorileri’’ için 

basketbolcuların hangi kategorilerde oynayabilecekleri açıklanmış olmakla beraber  Yıldızlar 

Topluluğu All Star Basketbol Spor Kulübünün bu müsabakada aşağıda bilgileri verilen beş (5) 

basketbolcusunun 

 

1. Erol Cem KANDEMİR       TC:36847731166 

2. Bülent Ata YAKIN              TC:22837986500 

3. Ahmet Umut CİHANGİR    TC:47161387052 

4. Berk TUNA                          TC: 41428708598 

5. Mustafa Buğrahan ERUL     TC:67492302586 

 

U11 kategorisi müsabakalarına katılım hakkı olmamasına rağmen oynattığı, Bu 

basketbolcuların kendi lisansı ile değil başka basketbolcuların lisansı ile iştirak ettikleri 

belirlenmiştir. Müsabaka oyuncu listesinde diğer beş (5) basketbolcunun oynama hakkı olan 

basketbolcular olduğu belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Ferhat ŞEKER(T.C. 

26432077090) ve diğer Beş(5)  sporcunun savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü.  

 



       Antrenör Ferhat ŞEKER’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 34/2-17 Maddeleri uyarınca OTUZ  (30  ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

      Sporcu Erol cem KANDEMİR’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 34/1-17 Maddesi uyarınca  ONBEŞ (15 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

       Sporcu Bülent Ata YATKIN’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 34/1-17   Maddeleri uyarınca ONBEŞ  (15  ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

      Sporcu Ahmet Umut CİHANGİR’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 34/1-17    Maddesi uyarınca  ONBEŞ (15 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  ( 2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

       Sporcu Berk TUNA’nın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 34/1-17   Maddeleri uyarınca ONBEŞ  (15  ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

      Sporcu Mustafa Buğrahan EROL’un  savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin  34/1-17    Maddesi uyarınca  ONBEŞ (15 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  ( 2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
 

      3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.01.2023 tarih 4153422 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

       2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Basketbol Yıldız Erkek Final müsabakaları 

çerçevesinde, 20.01.2023 tarihinde saat 10:30' da Balçova  Spor Salonunda Özel Bahçeşehir 

Koleji Kuzey Kampüsü Ortaokulu – Özel Güzelbahçe Bahçeşehir  Ortaokulu arasında oynanan 

maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci raporuna göre; 

Müsabakanın 3. Çeyreğinin bitimine 4:45 dakika kala B takımı antrenörü Borahan 

SAYDAR,aldığı ikinci teknik faulden sonra İki dakika beklenmesine rağmen sahadan 

çıkmamak için direndiğinden dolayı hakemlerin saat: 11:38'de hakem odasına girdiği, 

Antrenörün ise Saha Komiseri tarafından dışarı çıkartıldıktan sonra 11:42 ‘de müsabakanın 

devam ettiği; Müsabaka  sonunda  ise  takım  soyunma  odasına  giderken  hakem  odasının  

kapısının  tespit edilemeyen kişi tarafından tekmelendiği belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla 



Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Antrenör Borahan SAYDAR’ın  savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

    Antrenör Borahan SAYDAR’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin    38/1-17  Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 15 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ ( 2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 25.01.2023 

 

 

 
 


